

创意经济和旅游部应对 2022 年开斋节 向社区广泛阐明安康返乡策略



创意经济和旅游部长 桑迪亚卡

【本报讯】在大流行期间实施两年的行动限制之后，政府已允许人们在2022年返乡过节。据分析，今年开斋节期间的返乡人流，将达到8,550万人次。因此必须正确地实施卫生规程，以及做到返乡过节和旅游的舒适性。

创意经济和旅游部长桑迪亚卡(Sandiaga Uno)于周一(2022年4月25日)在雅加达 Soesilo Soedarman 大堂举行的“每周新闻简报发布会”的活动中表示，旅游部推动利益相关者更广泛地回应安康返乡的信息。

他说：“我们必须真正做好准备，驾车者必须处于



桑迪亚卡和其副手及专员向民众致以节日问候和祝福

最佳状态，不困倦，有足够的休息，还要确保清洁-健康-安全-环境可持续性，才能在遵循政府的计划中取得成功，才能安全返乡。”

此外，创意经济和旅游部长表示，创意经济和旅游部已经为安康返乡制订了许多方案。

其中是激活数字，让创意经济和旅游部社交媒体帐户的跟随者以及公众，一起关注创意经济和旅游部社交媒体的信息。目的在



最受欢迎的旅游胜地婆罗浮屠佛塔

于教育旅行者遵守卫生规程。创意经济和旅游部长希望旅行者能够成为各自家乡的使者，为实施卫生规程树立良好的典范。

此外，创意经济和旅游部还准备了15处从楠榜到东爪哇的返乡歇息站，预计这些歇息站将成为旅客继续之前放松身心的场所。在返乡的歇息站中，创意经济和旅游部计划为返乡者分发1,200张代金券，作为表彰他们在经济复苏中发

挥作用。

目前，创意经济和旅游部与位于横贯苏门答腊公路的当地政府旅游局和相关部委/机构，为利用横贯苏门答腊公路的旅行者制定旅行方案(包括旅游潜力和设施)。

创意经济和旅游部还将与其它相关部委/机构一起向公众提供教育，让他们在选择和使用旅游巴士时更谨慎。他说：“我们必须确保游客能安全舒适地搭乘旅游巴士。”

提到旅游景点，创意经济和旅游部长说，旅游村将成为游客通行爪哇岛南路的吸引力。因此，目前正在准备首要的旅游村，例如在西爪哇的马拉沙里(Malasarri)旅游村、在东爪哇的Pujon Kidul旅游村和达曼沙里(Tamansari)旅游村。

出席者有创意经济和旅游部副部长安琪拉(Angela Tanoesoedibjo)、创意经济和旅游部秘书妮·哇延(Ni Wayan Giri Adnyani)以及创意经济和旅游部所有一级官员都出席每周新闻简报发布会。(BAM/HAN)

网络研讨会拉近华族同胞与祖籍国(祖国)家乡的距离

【本报讯】4月24日，日惹福清公会、东爪哇福清公会和“印尼是我家”网络学习平台联合举办了题为“了解中国文化-福清”的网络研讨会。活动得到社会各界积极响应，据统计，约有一百多人在线观看了网络直播，东爪哇福清公会董事会副主席兼秘书长林文珠先生、百家性协会日惹分会主席陈品龄女士、日惹福清公会主席陈启明先生等侨领出席了此次活动。

由于受新冠肺炎疫情的影响，给来印尼游学带来阻碍，印尼文化教育专家张南峰先生于2021年10



月创办了“印尼是我家”在线教学活动，以帮助中国大学生来印留学、结识印尼家庭，学习印尼语，感受

印尼情，同时宣传推广印尼多姿多彩的文化习俗。作为本次研讨会的主旨发言人，张南风老师生

动介绍了福清历史人文和当地特色小吃的历史典故。东爪哇福清公会的林蔚女士则分享了她从福清



家乡移居印尼所经历的不同文化融合一些趣闻。目前就读于广西国立大学印尼语专业的福清籍学生薛

思琦(“印尼是我家”学员)，描述了近年来福清社会经济建设的发展给生活带来了巨大变化。

节目中，日惹福清公会主席陈启明先生介绍说，“认识中国文化”网络研讨会已经举办了半年多，目的在于向印尼人民介绍中国文化。她希望这个项目能够激发年轻一代对中国有更多的了解，对中国文化更多的兴趣，从而拉近华族与中国的距离，深度了解家乡的建设成就，通过畅谈家乡风土人情的点点滴滴，以解长期旅外乡亲的思乡之情。

棉兰 LOVELY FAMILY CHARITY GROUP 分发 600 份节日礼包

【本报讯】由林晓茵女士创立的棉兰可爱家庭慈善团(LFCG)，2022年4月24日(周日)下午4时许，于棉兰大清真寺(MESJID RAYA)前场地及挨家挨户分发日需物品活动。

据林晓茵称：今天所分发的物品计有白米、玉米淀粉、蕃茄酱、酱油、酱清、黄油、茶叶、快熟面、食盐、煎油、酱清、沙龙



于分发现场合照

等，旨在减轻各位经济负担，愉快度佳节。

于大清真寺处所分发的计有540配套物品，挨家挨户有60配套总共600配套，内有300位残缺民众和11位自闭症儿童。分发物品后，团员们移步棉兰PATIMURA街PONDOK JIMBARAN 欢庆卡帝女英雄诞辰纪念宴会。(国强报导)



推残障妇人领取物品



于Podok Jimbaran合照



分发物予残障民众



象征性分发物品



合照